OBPA3EL]
HA M3BELLTAJOT 3A PEKJIAMEH ITPOCTOP KICKOPUCTEH O]}
OJ1 CEKOJ OJ1 OPTAHU3ATOPUTE HA U3BOPHATA KAMITABA U
CPEJICTBATA KOU CE IUIATEHU WY CE TIOBAPYBAAT 10 TOJ OCHOBA

[MopnocuTen Ha uzsewTajot ®aaka Hudo JOOEJI —TocTtuBap, yi1. MoMup AHIOHOBCKH
6p.37, 1230 FoctuBap — Peny6iinka cesepHa Maxenonuja. 071 709 559. Ilopraa ®aaka

BpeaHocT Ha HICKOPHCTEH PekIaMEH MPOCTOP CMOpe/] IEHOBHHUK

OpraHuzarop Ha HckopHCTeH pekiaMeH
n300pHaTa KaMMnamba MPOCTOP BO €IMHHULA Ha IUIaTEeHO MOJIMTHYKO PEKIaMHPame
BpemMe/ornac (Bo 000 nenapwu)
Bkyno Ilomycr Bpemsocr  Ilnareno  Ilo6apysa
6e3 nomyct
1 ) 3 4 5=(3-4) 6 7=(5-6)
JleMokpaTcka 19 nena 616.950,00 0 0 616.950,00
YHuja 3a banep co no3uumu JIEHapH JIEHapH
WuTerpauuja 1,2,5, 8, 11 n nporpama Ha
XuBo Bo dejcOyk BKYNH
8.800 cexonam

e CXQNJE SHKYP
T % T e teasw

Bo lNoctuBap

Ha nen 22.07.2020
(IToTnuc Ha OATOBOPHOTO JIHLIE )

FROAMACATES




DZR

From: ‘ marketing@flaka.com.mk

Sent: Wednesday, July 22, 2020 5:24 PM

To: finance@finance.gov.mk; izbori@sec.mk; contact@dksk.org.mk; DZR;
flakamediagroup@flaka.mk

Subject: M3BELUTAJ - NU3BOPU 2020, HOBMHCKA ATEHLIJA ®NTAKA

Attachments: ®naka V3Bewraj.pdf

M3BELUTAJ - U360PU 2020, HOBUHCKA ATEHLMIA ®JIAKA



